
Malta, St.Julians  

 

Na Maltě jsme strávily necelý týden – od neděle 15.9. do soboty 21.9.2019. Přílet, transfer do 

kampusu proběhl bez problémů. Prvním překvapením bylo naše ubytování, sice v budově školy, 

ovšem s výhledem do šachty, tudíž prakticky nevětratelný a bez denního světla. Náš pokus o výměnu 

nevyšel, kupodivu nikdo nechtěl bydlet v kumbále. Ve finále jsme prakticky na pokoji pouze 

přespávaly. 

 Byly jsme rozděleny do různých studijních skupin na základě testů a rozhovoru. V těchto 

skupinách jsme se potkaly s účastníky z různých zemí celého světa. Dopoledne jsme pracovaly každá 

ve své skupině a odpoledne jsme byly ve skupině jedné, kde jsme převážně konverzovaly. Kurz byl 

dosti intenzivní, končívali jsme v půl čtvrté, s tím, že kolegyňka musela vypracovávat různé úkoly. Já 

měla dopolední skupinu poněkud volnější jen díky tomu, že jsem zřejmě nebyla zařazena úplně 

správně, každopádně jsem si angličtinu připomněla a rozhodně jsem neprožívala žádný stres. 

Kolegyňka, která byla úplný začátečník, měla výuku podstatně náročnější, ale rozhodně přínosnou. Po 

návratu z Malty ve studiu angličtiny pokračovala, ale její plány zhatil Coronavirus. 

 Ve volném čase, kterého bylo méně než bychom si přály, jsme využily nabídky kampusu a 

podnikly komentované prohlídky města a zájezd do historického města Mdina. Jinak jsme využívaly 

příznivého počasí a většinu času trávily na místní kamenité pláži. Večery jsme věnovaly procházkám 

městem a ochutnávkám místních specialit, jež nám byly doporučeny našimi lektory. 

 Zkušenost to byla rozhodně zajímavá a myslím si, že i přínosná.  Osvěžené a prohloubené 

znalosti chceme využít v rámci metody CLIL, kterou bychom  obě chtěly naše vyučovací hodiny 

obohatit.  

Shodly jsme se, že bude-li příležitost, rády si znovu zopakujeme. Jediné, co jsme se spoluúčastníkům 

kurzů záviděly, byla délka pobytu, kterou zde trávili. Týden byl opravdu málo. 

 

Mgr. Petra Vránová   Ing. Bc. Eva Maierová 

 

  

 

 

 



 

 

  


